

यात्रियों की सुविधा के लिए फिलहाल बस या ई-रिक्शा चलेंगे

# एक्वा और ब्लूलाइन मेट्रो को स्काईवॉक जोड़ेगा

नोएडा | वरिष्ठ संवाददाता

एक्वा और ब्लूलाइन मेट्रो को जोड़ने के लिए स्काईवॉक बनाया जाएगा। यह स्काईवॉक ग्रेनो लाइन के सेक्टर-51 और सिटी सेंटर रूट के सेक्टर-52 स्टेशन के बीच बनाया जाएगा। इसके बनने तक सेक्टर-51 और सेक्टर-52 दोनों स्टेशनों के बीच निशुल्क बस सेवा, गोल्फ कार्ट या ई-रिक्शा चलाए जाएंगे। यह सुविधा एक महीने के अंदर शुरू हो जाएगी।

सेक्टर-32 सिटी सेंटर मेट्रो रूट को विस्तार कर सेक्टर-62 इलेक्ट्रॉनिक सिटी तक पहुंचाने की योजना पर काम चल रहा है। सेक्टर-71 चौराहे के पास सेक्टर-32 सिटी सेंटर लाइन का सेक्टर-52 और ग्रेनो मेट्रो का सेक्टर-51 स्टेशन है। इन दोनों स्टेशन के बीच स्काईवॉक बनने में व्यावसायिक भूखंड आड़े आ रहा है। यह भूखंड एक निजी कंपनी को दिया गया है। शुरुआत में इस कंपनी ने अपने भूखंड के बीच से स्काईवॉक बनवाने से मना कर दिया था। बताया जाता है कि प्राधिकरण ने अब कंपनी के अधिकारियों को इस बारे में मना लिया है।

नोएडा प्राधिकरण के चेयरमैन आलोक टंडन ने बताया कि कंपनी अपना भूखंड बनाते समय स्काईवॉक बनाएगी। तब तक दोनों स्टेशन के बीच वॉक वे बनाया जाएगा। इसके अलावा बस या ई-रिक्शा चलाए जाएंगे। जो सवारियों को निशुल्क लेकर चलेंगे जो इसी माह शुरू हो जाएंगे।



ग्रेनो मेट्रो

## मोबाइल एप लॉन्च

ग्रेनो मेट्रो लाइन के लिए बुधवार को नोएडा प्राधिकरण के चेयरमैन आलोक टंडन ने मोबाइल एप लॉन्च कर दिया। इस एप का नाम एनएमआरसी टिकट्स है। टिकट बुक करने के बाद स्क्रीन पर आए क्यूआर कोड को एएफसी गेट पर टच करना होगा, जिससे दरवाजा खुल जाएगा। एप का प्रयोग करने से लोगों के समय की बचत होगी। नोएडा प्राधिकरण के चेयरमैन आलोक टंडन ने कहा कि इस एप से टिकट बुक करने के बाद 30 मिनट के अंदर एएफसी गेट के अंदर प्रवेश करना होगा, अन्यथा यह बुकिंग रद्द हो जाएगी। एप को गुगल प्ले स्टोर में जाकर डाउनलोड करना होगा।

## सेक्टर-62 मेट्रो 23 या 25 से चल सकती है

सेक्टर-32 से सेक्टर-62 तक मेट्रो इसी महीने 23 या 25 फरवरी से चलनी शुरू हो सकती है। उम्मीद है कि इन दोनों तारीखों में से किसी एक दिन प्रधानमंत्री जिले में जेवर एयरपोर्ट का शिलान्यास करने आएंगे। संभवतः इसी दिन सेक्टर-62 तक मेट्रो चलानी शुरू कर दी जाएगी। 15 फरवरी तक सीएमआरएस को लाइन की जांच के लिए आमंत्रित कर लिया जाएगा।

## विस्तार रूट पर 10 मिनट में सेवा मिलेगी

अभी ब्लूलाइन पर पूरे दिन में 15-15 मिनट के अंतराल में मेट्रो मिल रही है। जल्द ही इसके समय को घटाया जाएगा। 10 से 12 मिनट के अंदर मेट्रो उपलब्ध कराई जाएगी। अधिकारियों का कहना है कि सेक्टर-62 तक मेट्रो चलने पर सवारी बढ़ेगी। सवारियों को जल्द मेट्रो सेवा देने के लिए यह किया जा रहा है।

## बॉटनिकल गार्डन तक बस शुरू

ग्रेनो लाइन के सेक्टर-142 से सेक्टर-38ए स्थित बॉटनिकल गार्डन मेट्रो स्टेशन तक एनएमआरसी ने बस सेवा शुरू कर दी है। इसके अलावा सभी स्टेशनों को जोड़ने के लिए बसों के रूट भी नए सिरे से बनाए जा रहे हैं।

## इस माह के अंत तक पार्किंग की सुविधा

इस लाइन के स्टेशनों पर 21 में 16 स्टेशन पर इस महीने के अंत तक पार्किंग की सुविधा मिलनी शुरू हो जाएगी। पार्किंग सुविधा शुरू होने पर लोगों को अपने वाहन घर खड़े करके आने की जरूरत नहीं पड़ेगी।